

节能家电让生活垃圾变废为宝

“绿色家庭”节约有妙招

见习记者 郭晓雨

“你看,我家的手电筒、收音机、车载的空气净化器都是太阳能的。”昨日上午,记者来到湖东办事处三里店社区居民熊晓华家中,她饶有兴致地向记者介绍起她家的节能生活小妙招,“我们家很注重节能减排,太阳能是清洁能源,我家的很多电器都是太阳能的。”

熊晓华说,尽管现在生活条件好了,但是勤俭节约的传统不能丢。“水龙头坏了,只要动点脑筋,换个皮垫或者加个螺帽就能让它重新运转,洗过衣服的水可以用来拖地或冲刷厕所,家中没人时,随手关闭所有电源。”熊晓华说。

在节约用电方面,熊晓华非

常有心得。她发现家里的装饰灯管和顶灯都是节能型T5灯管,而新型的LED灯管耗电量只有T5灯管的一半。于是,她把家里的灯管全换成了LED灯。熊晓华测试了一下,更换灯管后,每天能省电3度左右。“不仅省了电,LED灯管的光线也更柔和,家人都很支持。”熊晓华说。

“很多人都觉得电器保持待机模式使用起来很方便,其实电量就在这不知不觉中损耗了。”熊晓华说。通常,电热水器平均一天要消耗3度电,为了节约,熊晓华让女儿从网上订购了一种插座定时器,设定工作时间为早上6时到8时,晚上5时到9时。经过测试,熊晓华发现,热水器定时开关,运行17天,日均省电近1.15度。

熊晓华还告诉记者,很多人

认为炒菜做饭时燃气灶上的火开得越大,加热速度越快,其实这是一种误区。“火的大小要和锅合适,锅小火大的话,只会白白消耗燃气热能。炒菜时火焰刚好布满锅底就能达到最佳的烹饪效果。另外,厨房要保持良好的通风环境,要不然燃烧时没有充足的氧气,特别费燃气。”熊晓华说。

对于家里的节能减排做法,熊晓华的女婿说:“起初还真有点不习惯,觉得妈妈很折腾,但是看到家里的电费、水费逐月递减,我们还是很高兴的,就像妈妈常跟我们说的,如果每家都节约一点,养成习惯,也算是为社会做了一点贡献。”



书香伴成长

近日,五里墩办事处民心社区开展青少年阅读活动,为辖区青少年搭建一个读书交流的平台,同时,通过阅读有效引导青少年培养学习兴趣,多读书,读好书。图为社区志愿者带领孩子们阅读。
见习记者 李倩 摄



创全国文明城市图解

见义勇为



乐于助人



爱岗敬业



诚实守信



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气: 阴 4℃~9℃



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 天气:12121
- 报警:110

声明

●兹有李伟、高燕购买于光山县弦山路与向阳路交汇处东北侧白鲨潢河源3C号楼1单元803号房,其上商品房预告登记证明(证号:光房预告字第0164094号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有范晓强的残疾军人证(证号:豫军S046950),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吕金和豫SC6812号轻型厢式货车,其机动车车辆登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区邢集镇玲玲副食部营业执照副本(证号:411503606109638),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张军购买的由武汉建工富强置业有限公司开发的盛世华章20幢1单元602号房产壹处,其于2011年9月15日交付的房产契税票(票号:00058062,金额:11922.16元),因不慎丢失,特此声明。

●兹有陈铭扬豫SXC778号正三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省信阳贤山高级中学清算组的银行开户许可证(核准号:L5150000105001),因不慎丢失,特声明作废。